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 الاَخاج ػُاصر ػهً وححًيهها انخكانيف قياس َظرياث حابغــ  [11]يحاسبت اداريت 

 :31/12اسخخرجج انبياَاث انخانيت يٍ سجلاث انشركت انؼربيت انصُاػيت ػٍ انؼاو انًُخهي :[3]يثال 

 :ـ ػُاصر انخكانيف انصُاػيت خلال انفخرة1

 . يخغيرة7000 يُها 9000 حكانيف غير يباشرة •.                2000 ،حكانيف اخري يباشرة 6000 ،اجىر يباشرة 7000 يىاد يباشرة •

 .3000 ،غير يباشرة ثابخت 4000 ،غير يباشرة يخغيرة 2000 يباشرة : ـ ػُاصر انخكانيف انخسىيقيت خلال انفخرة2

 .50,000ـ ايراد انًبيؼاث خلال انفخرة 4               4000ـ انخكانيف الاداريت 3

: ـ انًخزوٌ اول انًذة5

 .( غير يباشرة ثابخت يسخغهت300 غير يباشرة يخغيرة، 1000 يباشرة، 2500يُها ) 4000 ححج انخشغيم •

. ( غير يباشرة ثابخت غير يسخغهت200 غير يباشرة يخغيرة، 2000 يباشر، 4000يُها ) 7000 اَخاج حاو •

: ـ انًخزوٌ اخر انًذة6

 .( غير يباشرة ثابخت500 غير يباشرة يخغيرة، 500 يباشرة، 2000يُها ) 3000 ححج انخشغيم •

. ( غير يباشرة ثابخت1000 غير يباشرة يخغيرة، 1500 يباشرة، 3000يُها ) 5500اَخاج حاو  •

 31/12ـ اػذاد قائًت انذخم ػٍ انؼاو انًُخهي في 2.          ـ اػذاد قائًت انخكانيف انصُاػيت طبقا نًذخم انخكانيف الإجًانيت1: انًطهىب

  

 :انًطهىبباسخخذاو بياَاث انًثال انسابق ،

 31/12ـ اػذاد قائًت انذخم ػٍ انؼاو انًُخهي في 2     31/12ـ اػذاد قائًت انخكانيف انصُاػيت طبقا نًذخم انخكانيف انًخغيرة ػٍ انؼاو انًُخهي في 1
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: بالإضافت انً بياَاث انًثال انسابق ايكٍ انحصىل ػهً انبياَاث انخانيت

.  وحذة800 بهغج 31/12ـ كًيت الاَخاج خلال انؼاو انًُخهي في 8.         وحذة1000ـ انطاقت الاَخاجيت انًخاحت 7

 .31/12ـ اػذاد قائًت انذخم ػٍ انؼاو انًُخهي في 2.         ـ اػذاد قائًت انخكانيف انصُاػيت طبقا نًذخم انخكانيف انًسخغهت1:    انًطهىب

  

 

. هـ30/12/1433 فيًا يهي انبياَاث انًسخخرجت يٍ سجلاث احذي انًُشآث انصُاػيت خلال انؼاو انًُخهي في :[4]يثال 

: ـ حكانيف انخاياث1

 (غير يباشرة ثابخت% 10غير يباشرة يخغيرة ـ % 10يباشرة ـ % 80) خاياث اَخاجيت 75,000 •

 (ثابخت% 30يخغير ـ % 70) خاياث غير اَخاجيت 36,000 •

: ـ حكانيف الأجىر2

. (غير يباشرة ثابخت% 15غير يباشرة يخغيرة ـ % 25يباشر ـ % 60) اجىر اَخاجيت 60,000 •

. (ثابخت% 20يخغيرة ـ % 80) اجىر ويرحباث غير اَخاجيت 54,000 •

: ـ حكانيف انخذياث3

. (ثابخت% 70يخغيرة ـ % 30) خذياث غير اَخاجيت 30,000 •.   (غير يباشرة ثابخت% 30غير يباشرة يخغيرة ـ % 70) خذياث اَخاجيت 15,000 •

. ـ لا يىجذ يخزوٌ اَخاج حاو اول انفخرة5.                                            ـ  لا يىجذ يخزوٌ اَخاج ححج انخشغيم سىاء في اول او آخر انفخرة4

.  ريال270,000ـ ايراد انًبيؼاث 7.           ط3000ٍ طٍ، كًيت يخزوٌ الاَخاج انخاو آخر انفخرة 15,000ـ انىحذاث انًُخجت خلال انفخرة 6

.  وحذة20,000يخى احباع يذخم انخكانيف انًسخغهه ػُذ ححذيذ حكهفت انًُخجاث ،، انطاقه انًخاحت نهًُشأة خلال انؼاو يقذارها 

.    هـ30/12/1433ـ اػذاد قائًت انخكانيف انصُاػيت ػٍ انؼاو انًُخهي في 1:        باسخخذاو يذاخم انخكانيف انًخخهفت نخحًيم انخكانيف:انًطهىب
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